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التوازنالتخطيط بطريقة خط 
Line of Balance Method 1-2-3-4-5

https://www.youtube.com/watch?v=LZ2TFHqWHtU&t=99s
https://www.youtube.com/watch?v=w05iTFYszHA&t=24s
https://www.youtube.com/watch?v=7l1a4YhSYgE&t=30s
https://www.youtube.com/watch?v=gMTJ3M-KWQg&t=24s
https://www.youtube.com/watch?v=deF4fcdQhmA&t=53s


Line of Balance Methodالتوازنالتخطيط بطريقة خط 

عالياتهاففيتكرارفيهايحصلالتيالأعمالفيالطريقةهذهتستخدم•
هذهفيتتكررأقساماوأجزاءاووحداتإلىمقسمةالأعمالوتكون

واضحبشكلوتستخدم((sectionمقطعأوجزءكلضمنالفعاليات
طرقالأعمالوالمتشابهةالسكنيةالوحداتذاتالسكنيةالمجمعاتفي

.والمبانيللطرقوالأرصفة

لكلالمطلوبةالمصادرإيجادهوالطريقةهذهعليهتعتمدالذيالمبدأ•
تحقيقوبينهافيماالفعالياتفيهتتداخللاوبشكلفقرةأومرحلة

.المطلوبةالإنتاجية
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Line of Balance Methodالتوازنالتخطيط بطريقة خط 

NO. OF 
UNITS

TIME(DAYS)

وحدة سكنية كل يومين1معدل الإنتاج 
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:إن حل السؤال بطريقة خط التوازن يكون بإتباع الخطوات التالية 

الوحداتعدد)العملتكرارفيهايتمالتيالمراتعدد.1
.No(المتشابهة of units (repetition)

Prepareوحدةلكلللفعالياتجدليمخططتهيئة.2 Network
Diagram.

Targetالإنتاجيةمعدل.3 Rate (No. of Repetition/time
unit)

Workingالأسبوعفيوالساعاتالعملأيامعدد.4 days &
hours/week
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:حل السؤال بطريقة خط التوازن يكون بإتباع الخطوات التالية إن 

فعاليةكللإنجاز(ساعة–عمال)المطلوبةالعاملةالأيديتخمين.5
Required man hours/activity

man hours: The estimated man hour for each activity
لإنجازالمطلوبةالعملساعاتمجموعهو(Qللفعاليةالعمليالجهد)

نتخميويجري(ساعة-رجل)اوالعملساعاتبوحداتمقاساالفعالية
اوثلةممااعمالتنفيذفيالسابقةالخبرةالىاستنادااماالعملساعات
الأشخاصوعددالإنتاجبمعدلاتخاصةجداولمناحتسابهاتجري

.المعنيةالفعاليةلتنفيذاستخدامهمالواجب

استخدامهمالواجبالأشخاصوعددالإنتاجبمعدلاتخاصةجداولمن
.المعنيةالفعاليةلتنفيذ
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:حل السؤال بطريقة خط التوازن يكون بإتباع الخطوات التالية إن 

العملطاقماوالعملمجموعةmen/activityفعاليةلكلالعمالعدد.6
ينةمعبفعاليةللقياماستخدامهمالواجبالأشخاصمنالأدنىالحدوهو
5هوابوقبالطلبناءبفعاليةللقيامالعمللمجموعةالأدنىالحدذلكمثال

عامل2)(السمنتقيمةنقلعامل2)(خلفة)مجموعةرئيس[اشخاص
انيمكنلاالإنتاجمعدلفيمطلوبةزيادةأيوان.(السمنتقيمةخلط
اماستخدمنوانماالواحدة،المجموعةضمنالعاملينعددزيادةمنتأتي

.كاملةإضافيةمجموعة

men/activity(Q)The optimum number of men for each
activity (The no. of men in one team)
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:إن حل السؤال بطريقة خط التوازن يكون بإتباع الخطوات التالية 

The(الفعالياتبينالتداخللمنع)الفعالياتبينالحواجزمدةتحديد.7 Buffer
time

Theoretical gang size (G)=
Target Rate∗man hours

Working hours/week
إيجاد حجم فريق .8

العمل بشكل نظري 

فانلذلكالمشروعموقعفيالعملمجموعاتضمنالأشخاصعددمجموعةهو
تقريبهويتمQالعملمجموعةمضاعفاتمنالعملفريق

Qعلىالقسمةيقبلعددإلى

مجموعةلحجمالمقربالرقموهوالحقيقيالعملمجموعةحجمإيجاد.9
Actualالنظريالعمل gang size(g)
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:حل السؤال بطريقة خط التوازن يكون بإتباع الخطوات التالية إن 

إيجاد معدل الإنتاجية الحقيقي لكل فعالية.10

Actual Rate(U)=
Actual gang size

Theoretical gang size
∗ Target Rate

س الفعالية الفترة الزمنية بين بداية الفعالية للوحدة الأولى والوحدة الأخيرة لنفإيجاد .11
Elapse Time

Elapse Time=
No.of repetition−1 ∗(Working days /week)

Actual Rate(U)

Elapse Time: The time between the beginning  of the activity at the 
first unit and the last unit

إيجاد  المدة الزمنية بالأيام                       .12

Time(T)=
men hours

Working hours/𝑑𝑎𝑦)∗(men/activity)
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وان مجموعة العمل تعمل بطاقة (دار في أسبوع3)على ان يكون معدل الإنتاجية ,دار سكنية (  (20فازت شركة مقاولات بمقاولة تنفيذ :مثال 
:اوجد.أيام ((5سماحيةواقل ( أيام عمل أسبوعيا(5وب (  ساعة يوميا (8إنتاجية اعتيادية 

حساب الوقت الذي تغادر فيه أول مجموعة .3.دور سكنية( (10متى يمكن للمقاول تسليم .2.زمن انجاز المشروع علما ان الفعاليات تنفذ تتابعيا. 1
D,Cعمل للفقرات 

STUgGMen/act.

(Q)

Men hours/activity

(M)

Act.

29.05=294.58=53.2798.253110A  Sub structure

31.69=32532424.08320B  Brick work 

32.09=325.07=52.962727.389365C  roof

20.83=212.19=34.5642.63235D Electrician 

&Plumber

33.22=335.25=63.82015.755210E  Finishing
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:ملاحظات عامة على الرسم

التساويالأعلىمنوالمسافةأسفلمنالاولىالفعاليةترسم.1
Elapse Time.

Bufferالسماحيةبقدرمسافةاتركالثانيةالفعاليةلرسم.2 time
.الاسفلاوالاعلىمنأماالرسميتموبعدهاالمعطاة

التيللفعاليةUالنقارناسفلاومناعلىمنالرسمتحديدلغرض.3
اقبلهالتيللفعاليةUالاذاقبلهاالتيللفعاليةUالمعنرسمهااننريد

.بالعكسوالعكسالاعلىمنالرسميتماصغر

منبراكاوتساويمسافةالفعالياتمابينيكونانيجبالرسمبعد.4
Bufferال time
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 line)البناء الجاهز المطلوب إعداد الحسابات اللازمة ورسم برنامج زمني لتنفيذ العمل بأسلوب باسلوبدار (100)من اجل تنفيذ :مثال 
of balance  ) صاحب وتسليم الدور الىبانجازوبموجب المعلومات المتوفرة والمبينة أدناه على افتراض ان خطة العمل تتضمن القيام

زمن .1:اوجدمايلي.ساعات عمل يوميا (7)أيام  في الأسبوع و(  6)  دار في الأسبوع  والعمل يكون  5)العمل على شكل وجبات وبمعدل 
إضافة .ب 80دار عند (E)سحب فريق عمل واحد من الفرق العاملة في الفعالية . أالعملانجاز المشروع إذا تضمنت الخطة منذ بد 

من % 30عندما يكون Eالدور التي يكون العمل أنجز  فيها بالنسبة للفعالية عدد .60.2الدار رقم عند   Fفريق عمل واحد للفعالية 
الدور قد أنجز بالكامل

Buffer TimeTQ(M)Act.

32456A

32456B

758280C

058280E

01535F

C

Buffe

r 

Time

STUgGAct

3992686.6A

3992686.6B

799564033.3C

099564033.3E

S1=79U2=4.8g2=32

S2=24

0991654.16F

S1=79U2=12G2=10

S2=20
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Eالفعالية 

12  line)البناء الجاهز المطلوب إعداد الحسابات اللازمة ورسم برنامج زمني لتنفيذ العمل بأسلوب باسلوبدار (100)من اجل تنفيذ :مثال 
of balance  ) صاحب وتسليم الدور الىبانجازوبموجب المعلومات المتوفرة والمبينة أدناه على افتراض ان خطة العمل تتضمن القيام

زمن .1:اوجدمايلي.ساعات عمل يوميا (7)أيام  في الأسبوع و(  6)  دار في الأسبوع  والعمل يكون  5)العمل على شكل وجبات وبمعدل 
إضافة .ب 80دار عند (E)سحب فريق عمل واحد من الفرق العاملة في الفعالية . أالعملانجاز المشروع إذا تضمنت الخطة منذ بد 

من % 30عندما يكون Eالدور التي يكون العمل أنجز  فيها بالنسبة للفعالية عدد .60.2الدار رقم عند   Fفريق عمل واحد للفعالية 
الدور قد أنجز بالكامل


